

*Нам пишут*

# **СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ВЕТЕРАНОВ**



22 июня текущего года в селе Еловка Каменоключевской территории были установлены плиты с фамилиями еловцев, не вернувшихся с Великой Отечественной войны. Они были изготовлены в г. Алма-Ате по инициативе Л.А. Кашкарева. Этот неравнодушный человек и стал спонсором.

Дело в том, что Леонид Алексеевич в 60-е годы работал директором клуба в Еловке и был комсомольским лидером. Как вспоминает ветеран, он со своими ровесниками, такими же мальчишками, в годы войны видел, как матери и жены провожали на фронт своих сыновей и мужей, как оплакивали тех, кто сложил головы на полях сражений. После войны комсомольцам захотелось увековечить их память. Они установили памятник, но без фамилий.

Прошли годы. Мысль о погибших односельчанах не давала покоя Л.А. Кашкареву. Ему помог член Союза художников России Кемеровского отделения Иван Филичев. Он посоветовал положить плиты у памятника, где люди прощались с уходившими на войну родными. Он же сделал эскиз плит и сквера. Плиты из Алма-Аты привезли супруга Л.А. Кашкарева Нина Петровна и сын Олег. Установил их сын Иван Филичев.

На открытие пришли жители Еловки: старожилы, учителя, школьники, представители местной администрации, культработники. Право открыть плиты было предоставлено старейшей жительнице села Ирине Николаевне Печниковой и вдове ветерана войны Нине Ивановне Кирилловой. В знак общей печали о погибших в годы войны, в знак светлой памяти о них было зажжено 94 свечи (по числу погибших воинов). К подножию памятника односельчане возложили живые цветы.

**В. ЧУМАК, Л. ГАНИХИНА, с. Еловка.**